

## Letter of Compliance MLC Super Fund

MLC MasterKey Business Super / MLC MasterKey Personal Super MLC MasterKey Super Fundamentals

MLC Super Fund Australian Business Number (ABN) 70 732 426 024
Unique Superannuation Identifier (USI)
MLC MasterKey Business Super / MLC MasterKey Personal Super – 70 732 426 024 100
MLC MasterKey Super Fundamentals – 70 732 426 024 101

## **Complying Fund Statement**

The MLC Super Fund, is a complying superannuation fund and a resident regulated superannuation fund within the meaning of the Superannuation Industry (Supervision) Act 1993 and the trustee of the fund has not received a written notice directing the trustee not to accept any contributions made to the fund by an employer sponsor.

The trustee of the fund is NULIS Nominees (Australia) Limited.

## **Contribution Acceptance Statement**

The MLC Super Fund accepts all contribution types including Superannuation Guarantee contributions from any employer.

## **MySuper Product Authorisation**

The MLC Super Fund is authorised by APRA to offer a MySuper product and has the MySuper product identifier of 70 732 426 024 883. The MySuper product is only applicable to MLC MasterKey Business Super and MLC MasterKey Personal Super.

NULIS Nominees (Australia) Limited has issued this notice in the capacity as trustee of the fund.

If you have any questions or would like more information, please call us on **132 652**, between 8.00am to 6.00pm AEST Monday to Friday.